



REPUBLIKA SLOVENIJA
**MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT**

URAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA MLADINO

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 478 46 76

E: gp-ursm.mizs@gov.si

www.ursm.gov.si

Številka: 6003-2/2019/14

Datum: 29. 1. 2020

**JAVNI POZIV
ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV MLADINSKEGA DELA
V LETIH 2020 in 2021**

NAJBOLJ POGOSTA VPRAŠANJA IN ODGOVORI

Vprašanje: Pri VII. točki znotraj javnega poziva je potrebno napisati vire prihodkov, tudi s strani Urada za mladino. Zato me zanima na kakšen način izpolnim vire prihodkov s strani Urada za mladino, če še ni znano koliko sredstev bomo prejeli glede na ocenjevanji in podelitev točk s strani komisije?

Odgovor: V prihodkovnem delu finančnega načrta programa vpišete pričakovani (želeni) prihodek s strani Urada RS za mladino, ki ne sme biti višji od 50% vrednosti programa. Ne pozabite, da se prijavljeni program po finančnih kriterijih ocenjuje tudi z vidika razdelanosti finančne strukture programa, narave virov sredstev z vidika trajnosti ter skladnosti vsebinskega in finančnega načrta.

Vprašanje: V razpisu je zapisano, da ustrezne prostorske pogoje prijavitelj za programsko skupino Mladinskih centrov izkazuje z izpolnjenim prijavnim obrazcem iz katerega mora biti razvidno, da prijavitelj razpolaga z najmanj 150 m² neto javno dostopnih prostorov za potrebe izvedbe programov mladinskega dela. Ali to pomeni da mora imeti prijavitelj prostor v uporabi izključno za dejavnost MC oz. ali je dovolj, da ima prijavitelj možnost souporabe ustreznega prostora.

Odgovor: Javni poziv za sofinanciranje programov mladinskega dela v letih 2020 in 2021 od prijaviteljev programov "Mladinski centri" zahteva izkazovanje razpolaganja z ustreznimi prostori za potrebe izvedbe programov mladinskega dela. Ti prostori morajo zajemati vsaj 150 m² neto javno dostopnih notranjih površin med katere ne sodijo podporni oz. povezovalni prostori (hodniki, sanitarije, kurilnice...). Z vidika Javnega poziva je pomembno, da prijavitelj dejansko razpolaga z omenjenimi prostori za izvedbo prijavljenega programa mladinskega dela. To pomeni, da mora prijavitelj izkazovati pravno osnovo iz katere izhaja pravica do uporabe omenjenih prostorov. Prostori so tako lahko v lasti prijavitelja, solastništvu, najemu, uporabi ali souporabi.

Vprašanje: V našem mladinskem centru imamo in v toplejših mesecih za dogodke uporabljamo pokrito teraso (zlasti za družabne dogodke, koncerte itd.). To je zunanji prireditveni prostor, vendar se stika s hišo in je uporaben tudi v primeru dežja. Zanima me, ali bo ta štet kot zunanja ali kot notranja površina.

Odgovor: Terasa ne more biti obravnavana, kot notranja površina.

Vprašanje: V razpisni dokumentaciji je zabeleženo, da se bo upoštevala površina notranjih prostorov, v razpredelnici pa je mogoče izbrati tudi zunanje površine (npr. zunanji športni prostori in igrišča) in se njihove površine prištevajo k skupni vsoti. Zato me zanima, ali naj zunanje površine, ki jih občasno uporabljamo za izvajanje programa (travniki) tudi vpišemo na seznam ali to ni smiselno?

Odgovor: S prijavo na Javni poziv zbiramo tudi podatke o vseh prostorih in površinah, ki jih za izvajanje programov mladinskega dela uporabljajo mladinski centri zaradi vzpostavitve enovitega razvida razpoložljivih prostorov in površin s katerimi razpolagajo mladinski centri v Sloveniji. Površina zunanjih površin pa ne bo štela v predpisani minimum površin, ki ga zahtevajo merila za sofinanciranje programa Mladinski centri.